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‘Wolf Creek fIpartments ‘Interviews

WHAT
DID YOU

what did YOU hawe to say about them?



‘WHO was surveyed?

- 25 William Peace University students who
are residents of Wolf Creek Apartments

- randomly selected in different settings (on

the bus, roommates, on campus, etc.)




WHAT did we ask?

- safety
- bus schedule/transportation

- distanc m scho
- proble mplain »*
- housing ®#eference

- general comments and concern




Our reaulta...

- How satisfied do students feel?

- the majority of students rated their feelings of
satisfaction above a 7.

- What com s do students have?

- 23 students complained about TRASH.
\E][e) d problems with NOISE also.

- What housing did students want to be placed in?

- 14 surveyed students wished to be placed in Wolf
Creek, 9 in Bingham, and 2 in other unspecified
housi

- How safe nts feel?

- 22 dents rated their feelings of safety
abo .

« How many st f transportation?
- 13 of the 25'Students surveyed had a mode of
transportation beyond the bus.




Ouffipults contired...

- Did students feel that the bus runs on a frequent enough schedule?

- more than half of students felt that the bus schedule was not
frequent enough

about being fined for trash outside of their

felt that the $25-per-bag fine was
appropri
- How do students

dista mWilliam Peace Uni‘
Wolf Creek Apartme es/nea inute drive or bus ride

- more than half of students believe that William Peace Univ. is
too far from Wolf Creek Apartments.
- Students comments on advantages and disadvantages...
- advantages: privacy, having personal room/bathroom space
- disadvantages: distance from campus, feeling misled about
how apartments would look, less community/closeness,
waking up extra early




